

Proč jsem se nechal/ nechala očkovat proti COVID - 19?

Autentická vyjádření o výhodách očkování, jak je lidé vnímají

85 let

„Očkovat jsem se nechal, protože mám zkušenosti z mládí: onemocněl jsem s vážným průběhem černým kašlem, spalničkami a příušnicemi a děsil se dětské obrny, protože jsem měl dva kamarády těžce doživotně poškozené obrnami. Očkování těmito vakcínami tehdy ještě neexistovala. Díky očkování jsem ne onemocněl pravými neštovicemi, tbc, chřipkou, tetanem ani pneumokokovou pneumonií.

Nikdy jsem neměl reakci na žádnou vakcínu, vyjma trochy lokální bolesti v místě vpichu. Proto očkování absolutně věřím.“

83 let

„Nechala jsem se očkovat, protože sama nechci onemocnět a nechci v případě onemocnění nakazit nejen své blízké, ale možná i bezpočet ostatních lidí při náhodném setkání např. v obchodě při nakupování, v hromadné dopravě, v lékárně, kde si vyzvedávám léky nebo v čekárně u lékaře.“

26 let

„Nechala jsem se očkovat, protože tím chráním nejen sebe, ale i své okolí. Jsou mezi námi lidi, kteří se nemůžou nechat očkovat, ať už to jsou děti, které můžou následně nakazit své blízké, anebo osoby nemocné, kterým zdravotní stav očkování nedovolí.“

75 let

„Se mnou to probrala rodina. Víte, oni u nás dlouho nebyli, tedy telefonovali často, ale to není ono. Tak říkali, abych se nechala naočkovat, že oni zatím ještě nejsou na řadě a chtěli by přijít. No, ty roušky se asi budou ještě dobu muset nosit, ale prý je menší šance, že onemocním.“

38 let

„Dát se očkovat je pro mě vyjádřením zodpovědnosti vůči těm, se kterými jsem v každodenním kontaktu - neohrožuji tolik své okolí a chráním životy těch, kteří jsou v mém okolí vážně nebo chronicky nemocní. Zároveň mi očkování nabízí možnost vycestovat za hranice ČR, nejen kvůli rekreaci, ale i setkání s rodinou.“

Proč se chci nechat očkovat proti COVID - 19?

61 let

„Protože chci opět cestovat, navštěvovat divadla a jiné kulturní akce a setkávat se s rodinou a přáteli v restauracích jako dřív.“

60 let

„Protože jsem prodělala 3x zápal plic, obávám se těžkého průběhu covidu a doživotních následků. Chci zůstat zdravá, abych si mohla užívat rodinu, chodit do práce, která mne baví a věnovat se svým zálibám, cestování a zahradě.“

41 let

„Protože to je jediná možnost, jak společnost vrátit k původnímu způsobu života.“

50 let

„Věřím tomu, že očkování je účinné a budu se po naočkování cítit bezpečněji. I vzhledem k tomu, že jsem covid prodělala a netuším, kde jsem se nakazila.“

43 let

„Vím, že očkování na covid je novinkou, ale jakákoli ochrana je lepší než žádná. Navíc jsem alergik s autoimunitním onemocněním, tak mne obava o mé zdraví trápí, protože mám 6leté dítě, kterému se chci plně věnovat, a ne přemýšlet mohu - nemohu jít do krámu, nenakazím se náhodou, neskončím v nemocnici, neumřu, a co bude s rodinou?“

28 let

„Protože to je jediná cesta, jak z toho ven. Díky tomu, že bude společnost proočkováná, tak se vytvoří kolektivní imunita a svět se vrátí zpátky do normálu.“

31 let

„Očkovat se rozhodně nechám, abych ochránil sebe a společnost od nemoci covid a napomohl zastavit šíření epidemie.“

47 let

„Co bych to neřekl. Chtěl bych s chlapama na fotbálek, pak zajít na točený a ne furt sedět doma. „

66 let

„Mně to vysvětlila paní doktorka. Říkala, že když toho corona chytím nenačkovaná, tak je to větší riziko, že to bude mít vážný průběh. A taky, že mi nemůže slíbit, že nebudu potom mít ty vedlejší účinky, ale že je lepší mít pár dní teplotu po očkování, než prodělat to onemocnění, na které hodně lidí zemřelo, třeba i mladších než já.“

32 let

„Mám děti ve druhé a ve čtvrté třídě. Obdivuju paní učitelky, jak to s děckama ve škole zvládají. Je to náročné, sice mám úlevy od zaměstnavatele, ale prostě se nezastavím. Oni sami tu školu, co jim zadá paní učitelka, nezvládnou, k tomu vařit. Kéž by tomu byl konec. Věřím, že očkování pomůže.“

51 let

„Kvůli rodičům, abych je neohrožoval. Oni jsou sice naočkovaní, ale taky to nemusí fungovat stoprocentně.“

38 let

„No, to je přece samozřejmost, když je možnost se nějak té nemoci vyhnout, tak to asi udělá každý.“

72 let

„Já se chci nechat. Vím, že by to mělo té nemoci zabránit nebo by nebyla tak vážná.“